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I. Úvod

Košice región umenia a kultúry, n.o.
Nezisková organizácia Košice región umenia a kultúry (KRUK) vznikla v roku 2009. 

Organizuje, podporuje a spolupodieľa sa na viacerých projektoch a aktivitách. Na realizácii sa podieľa tím zostavený z pracovníkov z rôznych oblastí, dobrovoľníkov a študentov. 

Cieľom je podporiť rozvoj kultúrnych a vzdelávacích hodnôt mesta Košice. 

Nezisková organizácia Košice región umenia a kultúry v roku 2014 zorganizovala viacero podujatí.
Základné informácie o neziskovej organizácii:

Názov organizácie: Košice región umenia a kultúry, n.o.
Sídlo: Irkutská 8, 04012 Košice - Nad jazerom, Slovenská republika
Registrový úrad: Obvodný úrad Košice
IČO: 45731489
Dátum vzniku: 11. 01. 2010
Zakladateľ: Peter Kövér, Irkutská 8, 04012 Košice - Nad jazerom
Štatutárny orgán: Peter Kövér, Irkutská 8, 04012 Košice - Nad jazerom 
Druh všeobecne prospešných služieb
a) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt 

b) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 

c) služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti

Kontakt:

Email: kruk@kruk.sk Telefón: 0911 469 966
II. Prehľad činností uskutočnených v roku 2014

Zajtrajšie noviny:
Zajtrajšie noviny vydáva od apríla 2012 nezisková organizácia Košice región umenia a kultúry (KRUK). Dvojtýždenník s podtitulom Bezplatný sprievodca kultúrou Košíc a neskôr s podtitulom Bezplatné metropolitné noviny prináša informácie najmä o rozmanitých kultúrnych podujatiach, novoty z mesta i kraja, skutočné príbehy (ne)všedných ľudí. Noviny sa však zaujímajú aj o tretí sektor, školstvo a šport. Šestnásť strán vytvára malý redakčný tím v spolupráci s kultúrnymi operátormi a študentmi stredných a vysokých škôl. Svojou troškou v podobe zaujímavých tipov prispieva aj samotná verejnosť.

Košice sú mestom, ktoré ponúka rôzne možnosti a veľký priestor pre kultúru. Práve Zajtrajšie noviny pomáhajú zorientovať sa v týchto možnostiach a priestore. Okrem článkov, rozhovorov, fotoriportov aj vďaka trojstranovému prehľadu kultúrnych podujatí v našom meste.

V roku 2014 vyšlo 22 vydaní periodika Zajtrajšie noviny.
Prechádzky uličkou remesiel:
Projekt Prechádzky Uličkou remesiel nadobudol svoju účinnosť v roku 2012. Je určený všetkým

vekovým kategóriám. V priebehu roka 2012, 2013 a 2014 bolo zorganizovaných spolu 34 podujatí s rôznou tématikou.

Ich prvotným cieľom bolo prinavrátenie života na Hrnčiarsku ulicu v Košiciach a taktiež

oboznámenie verejnosti s tradičnými remeslami, ktoré tu majú svoju prevádzku. Postupom času

si Prechádzky Uličkou remesiel našli nielen vždy nových divákov, ale aj stálych.

Vďaka podpore, ktorú projekt dostal, mohlo množstvo divákov bezplatne zažiť divadelné

predstavenia, hudobné predstavenia, výstavy malieb, fotografií, sôch, zúčastniť sa kreatívnych

workshopov, vymeniť si knihy, navštíviť remeselnícke dielne a vidieť proces tvorby, ozdobiť

vianočné stromčeky, zažiť prímorskú atmosféru a množstvo ďalšieho.

V budúcnosti by sme radi predstavili ďalšie formy umenia, predstavili remeselníkov

prostredníctvom workshopov, oživili Hrnčiarsku ulicu a priviedli opäť viac obyvateľov a

návštevníkov mesta do tejto krásnej uličky.
Zoznam podujatí zorganizovaných v rámci projektu Prechádzky uličkou remesiel v roku 2014:

1. Na uličke v tráve, 27. jún - 6. júl 2014

2. Umenie na Hrnčiarskej, 31.7.2014 

3. Šikovníci na uličke, 22.8.2014

4. V lavici na ulici, 26.9.2014 

5. Rozžiarená ulička, 4. 10. 2014, 19:00 – 24:00

6. Jesenná ulička, 20. október - 2. november 2014 

7. Strašidelná ulička, 29. október 2014 

8. Vianoce na Hrnčiarskej, 11. december 2014 

1. Na uličke v tráve, 27. jún – 6. júl 2014 

Aktivity: umiestnenie živého trávnika a črepníkov s kvetmi na Hrnčiarsku ulicu 
Opis podujatia: Na Hrnčiarskej ulici bol na niekoľko dní umiestnený živý trávnatý koberec s rozlohou 50m2 a kvetináče so živými kvetmi.

2. Umenie na Hrnčiarskej, 31. júl 2014 

Aktivity: výstava obrazov profesionálnych umelcov - Jonsy Gall, Ľubica Oberučová, Janka a Klára Ogurčákové, výstava diel detí z CVČ, spoločné maľovanie obrazu, kreatívne dielne pre deti. 
Opis podujatia: Na Hrnčiarskej ulici bolo vystavených vyše tridsať obrazov od výtvarníkov z východného Slovenska a kresby detí z Centra voľného času. Zároveň tu bolo umiestnené veľké plátno, na ktoré maľovali detskí návštevníci pod vedením jedného z umelcov. Z ich diel vznikla nadrozmerná koláž. Okrem toho sa tu konali aj kreatívne dielne s kresbou mokrým aj suchým pastelom.
3. Šikovníci na uličke, 22. august 2014

Aktivity: výstava handmade výrobkov - bižutérie, malieb, oblečenia, kozmetiky, hračiek a pod., ochutnávka jablkového nápoja, prezentácia kníh a mládežníckych organizácii 
Opis podujatia: Na Hrnčiarskej ulici boli umiestnené výstavnícke stánky s ručne robenými brošňami, náušnicami, prsteňmi, náhrdelníkmi, oblečením, maľbami, kozmetikou či hračkami. Zároveň sa tu predstavili inštitúcie ako Rada mládeže, IUVENTA, Verejná knižnica Jána Bocatia so svojimi novovydanými titulmi, periodikum Zajtrajšie noviny alebo košickí výrobcovia jablkového nápoja. 

4. V lavici na ulici, 26. september 2014 

Aktivity: prednáška o remeslách, kreatívne dielne, návšteva remeselníckych dielní na uličke 
Opis podujatia: Pre žiakov z vopred prihlásených základných škôl bolo na Hrnčiarskej ulici pripravené kreatívne vyučovanie. V jej úvode si vypočuli prednášku o histórii remesiel na Slovensku a zaujímavostiach z výroby remeselníckych produktov. Potom si pre nich animátori pripravili tvorivé dielne. Na nich si žiaci vyrobili farebné štipce, podšálky zo zažehľovacích korálok alebo misky a sochy z hliny. Na záver navštívili remeselné dielne, u bylinkára ochutnali zdravý čaj, u pekára zas čerstvé pečivo. 

5. Rozžiarená ulička, 4. október 2014, 19:00 – 24:00 hod.

Aktivity: sviečkami osvetlená Hrnčiarska ulica, osvetlené remeselnícke domy, fotografická výstava, hudobné vystúpenia, rozsvecovanie sviečok okoloidúcimi.
Opis podujatia: Podujatie Rozžiarená ulička prilákalo tisícky návštevníkov i obyvateľov mesta. Okrem prechádzky netradične osvetlenou uličkou mohli navštíviť aj remeselnícke dielne otvorené v netradičnom čase, zapáliť vlastné sviečky a pripieť tak k samotnej výzdobe uličky. Do podujatia sa zapojili aj deti z košických základných škôl, ktoré pripravili špeciálne dekorácie z recyklovaných materiálov. Príjemnú atmosféru podčiarkla živá hudba v podaní košického hudobného dua Calla a netradičné farebné osvetlenie najkrajších budov na uličke. V Raňajkárni Rozprávka vystavil svoje diela fotograf Martin Pitoňák. Ich ústrednou témou boli samotné Košice. Rozžiarená ulička dotvárala svojim svetlom atmosféru Bielej noci a teplo tisícok sviečok vytvorilo príjemný kontrast voči chladnému elektrickému svetlu, ktoré je pre moderné inštalácie typické.

6. Jesenná ulička, 20. október – 2. november 2014 

Aktivity: výzdoba oboch strán ulice tekvicami, chryzantémami a  jesennými ozdobami
Opis podujatia: Hrnčiarska ulicu počas jesenných dní oživili oranžové tekvice a črepníky s farebnými chryzantémami. 

7. Strašidelná ulička, 29. október 2014 

Aktivity: prednáška o Halloweene a Sviatku všetkých svätých, tvorivé dielne (výroba masiek, maľovanie na tvár, výroba halloweenských tekvíc, maľovanie jesenných obrázkov…), počúvanie strašidelných príbehov. 
Opis podujatia: Pre žiakov základných škôl bolo na Hrnčiarskej ulici pripravené kreatívne dopoludnie so strašidelnou výzdobou. V jeho úvode si vypočuli prednášku o Halloweene a jeho spojitosti so sviatkami na Slovensku. Zúčastnili sa taktiež tvorivých dielní na ktorých si vyrobili farebné masky, pripravili halloweenské tekvice, vyrobili jesenné stromčeky a užili si aj strašidelné maľovanie na tvár. 

8. Vianoce na Hrnčiarskej, 11. december 2014 

Aktivity: prednáška a diskusia o vianočných tradíciách a histórii remeselníckej uličky, tvorivé dielne (výroba vianočných pozdravov, ozdôb a papierových reťazí, zdobenie perníkov,...). 
Opis podujatia: Pre všetky deti bolo na Hrnčiarskej ulici pripravené kreatívne podujatie s vianočnou tématikou. V jeho úvode si vypočuli prednášku o najkrajších vianočných tradíciách, do ktorej sa aktívne zapájali svojimi postrehmi. Zúčastnili sa taktiež tvorivých dielní na ktorých vyrobili ozdoby, papierové reťaze na stromček a vianočné pozdravy. Ozdobili tiež vyše dvesto perníkov, ktoré potom rozvešali na stromčeky na Hrnčiarskej ulici. 
III. Ročná účtovná uzávierka – zhodnotenie

IV. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie
Majetok organizácie tvoria peňažné prostriedky v pokladni a na bežnom účte organizácie.
V. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie
V orgánoch neziskovej organizácie zmeny v roku 2014 nenastali.
VI. Záver
Nezisková organizácia sa od začiatku svojho pôsobenia snaží podporovať kultúru a umenie v regióne Košice. Zorganizovaním podujatí na Remeselníckej uličke prispela k rozvoju a zveľadeniu Hrnčiarskej ulice. V nasledujúcom období bude aktívne pracovať na naplnení účelu, na ktorý bola založená.
